

『これで安心！ 年金をしっかりとらう本』

<正誤表>

- 33 ページ 厚生年金から支払われる障害厚生年金 本文 6行目
【誤】 障害基礎年金の支給額は、障害基礎年金と同様に
【正】 障害**厚生**年金の支給額は、障害基礎年金と同様に
- 46 ページ タイトル下リード文 1～2行目
【誤】 「ねんきん定期便」の「標準報酬月額」の月別状況」「年金加入履歴」「標準報酬月額の月別状況」で、
【正】 「ねんきん定期便」の「**年金加入履歴**」と「**標準報酬月額と保険料納付額の月別状況**」で、
- 57 ページ 一般の金融商品にない税制メリット 12～13行目
【誤】 「すぐにからない」というのは、「実際に引き出すまではからない」と
【正】 「すぐにか**か**らない」というのは、「実際に引き出すまではか**か**らない」と
- 60 ページ 本文 8行目
【誤】 15,758 円かりますが、
【正】 15,758 円か**か**りますが、
- 60 ページ 9行目
【誤】 所属税が 7,667 円から 7,600 円、
【正】 所**得**税が 7,667 円から 7,600 円
- 67 ページ 月末退社なら退職月の給与支払い時に2ヶ月分が天引きされる 本文 3行目
【誤】 この場合、月末の前日以前に辞めたことにあるので、
【正】 この場合、月末の前日以前に辞めたことにな**る**ので、
- 88 ページ 年金は請求しないと受け取れない 本文 3行目
【誤】 「一生公的年金を受け取る続ける権利」のことです。
【正】 「一生公的年金を受け取**り**続ける権利」のことです。
- 96 ページ 育児休業をする環境は整ってきたが 本文 7行目
【誤】 しかし、育児休業を終えて職場復帰する際に、授業員が短時間勤務を
【正】 しかし、育児休業を終えて職場復帰する際に、**従**業員が短時間勤務を
- 96 ページ 育児休業をする環境は整ってきたが 本文 下から6行目
【誤】 そこで、こうしてケースに備えて、
【正】 そこで、こうし**た**ケースに備えて、
- 109 ページ タイトル下リード文 2行目
【誤】 額が大きく減ってしまいます可能性があります。
【正】 額が大きく減ってしま**う**可能性があります。
- 111 ページ 中段 ⑤の式
【誤】 夫の老齢厚生年金額×4分の3=80万円……⑤
【正】 夫の老齢厚生年金額×4分の3=**90**万円……⑤
- 136 ページ 本文 5行目
【誤】 200円×20年×12ヶ月×**2分の1**=48,000円
【正】 200円×20年×12ヶ月=48,000円
- 157 ページ 本文 4行目
【誤】 もし、この税金がからず複利運用できたとしたら、
【正】 もし、この税金がか**か**らず複利運用できたとしたら、
- 160 ページ その他の基準があっても良い 本文 2行目
【誤】 2点ないし3点を選定基準をしてもつと、判断しやすくなるでしょう。
【正】 2点ないし3点を選定基準**と**してもつと、判断しやすくなるでしょう。

<本書サポートサイト> <http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3739.html>

<秀和システム> <http://www.shuwasystem.co.jp/>